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Зі швидкісними темпами розвитку науково-технічного світу з'являються нові соціальні умови існування особистості, оскільки одночасно з розширенням можливостей високих технологій і доступу до них збільшується їх вплив на людину. Комп'ютери та Інтернет стали невід'ємною частиною сучасної реальності. Популяризація комп'ютерних технологій вимагає  проведення нових психологічних і соціальних досліджень особистості, її особливостей.
З того часу, як люди стали розуміти, що психологічні проблеми існують, вони набули актуальності. Ці проблеми пов'язані насамперед з тим, що ми живемо в час зміни комунікативних технологій. Час нерухомих букв змінився на час рухомих картинок. Книга була замінена телевізором і комп'ютером. Це призвело до колосальних наслідків, вплив яких на нас не можна зрозуміти, тому що перебуваємо «всередині» процесу.
  По-перше, перервався зв'язок поколінь. Батьки підлітків багато в чому ще люди книг, а діти - люди електроніки. Це означає, що в дітей і батьків мало спільних асоціацій і загальних понять, менше, ніж у бабусь-дідусів і мам-тат між собою. Шевченко і Загребельний, Толстой та Достоєвський та інша класична література дітям мало про що говорить. У той же час батьки мало що розуміють у квестах і стратегіях, у мережевих іграх. Засобів і способів впливати на своїх дітей у батьків усе менше, від цього в родинах зростає тривога, що призводить до соціально - психологічних проблем як дітей, так і батьків.

  По-друге, змінюється характер спілкування між людьми. Чільне місце посіло віртуальне спілкування. Формальні характеристики віртуального співрозмовника не важливі, зокрема, зовнішність, стать, ім'я, родина. Спілкування відбувається тут і тепер, і воно анонімне, що для багатьох є дуже важливим. Необхідна приналежність до певного співтовариства, наприклад, до спільноти людей, які грають у певну Інтернет-гру. Якщо для людини книг важливі саме індивідуальні характеристики: характер, смаки, історія життя, то для людини електроніки важливі групові характеристики, «ми мурахи з одного мурашника, і говоримо не один про одного, а про наш мурашник». «Мурашники» можуть бути найрізноманітнішими, «Живий журнал» та інші блоги.

По-третє, є патоморфоз психічних захворювань. Наприклад, депресія може приймати вигляд комп'ютерної залежності. Для вирішення цих проблем у масштабах суспільства створюються необхідні довгострокові соціально-психологічні проекти, спрямовані на масове просвітництво людей, навчання навичкам психологічної самодопомоги, створення груп взаємної психологічної підтримки як офлайнових, так і онлайнових співтовариств. Якщо здорові сили суспільства будуть об'єднуватися для реалізації подібних програм, це зможе стати реальним шляхом вирішення соціальних проблем, удосконалення суспільства в цілому.
«Oпора на колективізм (комунітаризм), принаймні з психологічної точки зору, - важливий ресурс стійкості та розвитку суспільства, а також вирішення індивідуальних проблем громадян».
